

## ПРЕДСТАВЉАМО ВАМ НОВО ИЗДАЊЕ ЧАСОПИСА "GLOBAL PERSPECTIVES AND INSIGHTS" у издању ИА

### О „Global Perspectives and Insights“:

Часопис је креиран као одговор на све веће захтеве савременог пословног друштва које је посвећено развоју лидерства → "timely thought leadership" – лидерство које је снажно, делује правовремено, значајно, актуелно и које одговара светским геополитичким и економским утицајима. Глобално оријентисан часопис, нуди нова сазнања у области лидерства и усмерен је ка његовим кључним питањима. Извори су различити: ИА Global, институти, регионалне асоцијације, IFAC, INTOSAI.



### ТЕМА НОВОГ ИЗДАЊА: ХИТРОСТ И ИНОВАЦИЈЕ

- ▶ Да би интерни ревизори и даље били релевантни и додали стварну вредност организацији, њихова брзина, флексибилност и проактиван приступ решавању проблема морају бити оптимизовани.
- ▶ Ново издање часописа „Global Perspectives and Insights“ дефинише шта значи бити хитар и иновативан на данашњем тржишту и како су те две карактеристике међузависне.

Преузмите комплетан часопис на следећем линку: <https://global.theiia.org/knowledge/Pages/Global-Perspectives-and-Insights.aspx>



## Садржај новог издања:

- Увод - Окретност и иновације
- Почните са могућностима усред хаоса
- Окретност и иновације у пракси
- Крените у акцију сада

## Занимљивости - из новог броја издвајамо:

Савремена функција интерне ревизије треба да повеже традиционалну ревизорску активност са стратешким циљевима и ризицима организације. Већина извршних руководиоца ревизије већ познаје такву реалност – било на унутрашњем нивоу, путем разговора са Одбором и руководиоцима из прве линије одбране, или кроз примену Међународних стандарда за професионалну праксу интерне ревизије. Заправо, усклађеност са Стандардима захтева да интерна ревизија процени ризике из перспективе постизања стратешких циљева организације. То није ствар избора, већ потреба да се обезбеди да интерна ревизија служи функцији заштите и унапређења вредности организације.

Да би била „хитра“ функција интерне ревизије, ревизорски тим мора донети нове могућности процесу процене ризика – који омогућавају ревизорској функцији да држи корак са хаотичним, захтевним пословним окружењем. На пример, руководиоцима ревизије биће потребна већа флексибилност у разумевању ризика. То би могло значити ближе комуницирање са руководством из прве линије одбране, како би разумели шта је оперативна опасност; и ближу комуникацију са другом линијом одбране како би разумели начин на који је организација до тог момента управљала ризицима.

Пут према окретности и иновацијама може бити изазован, са замкама у будућности. Алтернатива хитрој, иновативној ревизорској функцији је она која остаје спора и традиционална - али та функција једноставно неће опстати у времену који долази. Шта је потребно да се крене напред: 1. почните са променом у размишљању, преусмеравањем процеса и ресурса; 2. утврдите апетит Одбора за учешће интерне ревизије у стратешким ризицима и циљевима; 3. размотрите ресурсе и технолошки путоказ који ће омогућити интерној ревизији да оствари већу хитрост и иновативност; 4. сарађујте с првом линијом одбране да бисте идентификовали све пословне ризике.

➔ Припремила: Јелена Вуковић ●